



河南两大主流都市报倾情打造
如意湖畔，郑东新区与世界干杯

中原首届啤酒文化节璀璨开幕

走向T台，让梦飞起来 期待美女报名挑战 “啤酒宝贝”选美大赛走进高校

市民参与热线：13526898411 啤酒节合作热线：15093050186

□晚报记者 尚新娇

日前，记者获悉，2011中原首届啤酒文化节举办时间有所调整，从原来的9月16日改为9月19日，举办地点依然选择在郑东新区如意湖文化广场。

2011中原首届啤酒文化节最让市民兴奋和期待，也最亮丽的一道风景——首届“啤酒宝贝”选美大赛、河南首届秋冬时装周新品走秀活动，也将从9月19日到25日每天下午在郑东新区CBD如意湖畔如期举行。

目前，中原首届啤酒文化节“啤酒宝贝”选美大赛组委会前往郑州各大院校进行宣传采访，受到各大院校热情支持。郑州升达经贸管理学院曹华莹老师表示：“我们支持和鼓励学生参与这样的活动和比赛，尤其是升达经贸管理学院艺术系的学生。”曹老师不仅表达了对本次“啤酒宝贝”活动的支持和祝愿，同时也希望本学院参与此次活动的同学们能够把握好这次展示自我的机会，赛出成绩，赛出水平。

中原工学院信息商务学院对这次“啤酒宝贝”选美大赛活动更加积极。“啤酒宝贝”大赛组委会宣传人员在学院办公室见到了学院学生会主席

曲巍，他表示：“学校领导和老师鼓励和支持学生参加各种能够锻炼自我的比赛和实践活动。”作为学生会主席，曲巍号召学校同学参与到此次“啤酒宝贝”的选美活动中来，展现自身的魅力。同时，中原工学院信息商务学院学生会承担着本届啤酒文化节各高校联合的“校园之星”一系列比赛，比赛各种流程也在积极的筹备当中。

河南工程学院服装设计与工程系党总支书记刘学锋副教授亲切接待了“啤酒宝贝”大赛组委会宣传人员。刘书记在详细了解本次“啤酒宝贝”的比赛之后与学院各领导老师就如何宣传和鼓励学生参与此次活动作了探讨。刘书记说，选美比赛展示性强，与时尚接轨，从而使学生走出校园，走向社会，更好地展示自己的才华，提高自身水平，并扩大自身的影响力。“选美不仅是一个发现美的过程，更是一个感受美感受快乐的过程。”最后，刘书记表达了对本次“啤酒宝贝”选美比赛的良好祝愿和对参赛选手的深切希望。

作为中原首届啤酒文化节活动中重要的一个组成部分，本次“啤酒宝贝”选美大赛主要着力于宣传本土企业，扩大本土品牌知名度，为本土品牌提供一个新的展示平台。可以想象，在选拔赛的舞台上，美女云集，群芳争艳。走向T台，让梦飞起来！

